Correction EMD M2 Constructions métallique et mixte

GM©911

Questions de cours :
Question 1: (1 pt)

1. Burdj Alkhalifa (828 m)
2. Tour de Shanghai (632 m)
3. Taipei 101 (509 m)

Question 2 : (1 pt)

v Corrosion

Voilement sous trémie et sous toiture
Renversement de la cellule
Gonflement de la cellule
Déboutement des boulons
Déchirement des soudures

AN NN

Collage de la matiére ensilée aux parois
Questions 3 : (1 pt)

Les haubans sont attachés aux ponts a haubans grace aux ancrages qui permettent de rendre
solidaire les cables a la structure tant au niveau du tablier que des pylones permettant aussi de régler
la tension des haubans




Hcyl+Htrém+Htoit Unité KN-m
Hsilo dc Hcyl Nr virol yinf ysup or ®im ap Km ak D2 ap
23,312 6,35 18,312 15 13 16 36 30 1,22 0,54 1,2 046 1,07

®im sup Oim inf Kasup Kainf

degré 36,6 24,5901639  0,2527 0,4118
rad  0,638467 0,42896175
0,692171 1.5 pt

1.5 pt
Elancement du silo

3671181 Siolnce

Unité KN et m

N° Virol Z
0 0
11,2208
2 2,442
3 3,662
4 4,883
5 6,104
6 7,325
7 8,546
8 9,766
9 10,987
10 12,208
11 13,429
12 14,650
13 15,870
14 17,091
15 18,312




Dimensionnnement Tirant Phoriz Nsd (KN) ction A (mm?) On choisi D (mm) A (mm?)

Tranche N° 7 56,3026 436,4620528 2043,0139 R52% 52 2120
2 pt
Vérification a la flexion simple
Phvert (KN/m?) Dc(m) A (mm?) K Cs Ct Pois P. profilé (KN/m) W (mm3) Msd (KN.m) Mrd (KN.m)
136,7296 6,35 2120 2 1 0,5 0,164 13797,16 18,33 2,947575091
CNV
Augmentationde la section du tirant 1.5 pt
Phvert (KN/m?) Dc(m) Onchoisi D (mm) W (mm3) K Cs Ct Pois P profilé¢ (KN/m Msd (KN.m) Mrd (KN.m)
136,7296 6,35 RI130* 130 215689,97 2 1 0,5 1,04 47,42 47,81805952
Cv
1.5 pt
Dimensionnement de 1'assemblage
Fv (KN) Fub (N/mm?) Plan cisail As (mm?) On prend 3 boulons (mm) As (mm?) As totale
436,4621 800 2 568,309965 18 192 576
1.5 pt
Vérification pression diamétrale
K o d t(mm) Fu (N/mm2?) Nbre boulons F Fb (KN)
2,5 1 20 12 360 3 145,4874 172,8 Cv

1.5 pt



